

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

КУЛЬТУРА УКРАЇНСЬКОЇ ЛІТЕРАТУРНОЇ МОВИ

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕ45
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Зміст дисципліни "Основи культури української мови" спрямований на вивчення основних аспектів української мови, враховуючи її роль як основи національної культури та української ідентичності. Метою курсу є ознайомлення магістрантів зі складовими культурної спадщини української мови, розвиток навичок правильного вживання мовних формул в різних сферах комунікації, а також формування поваги до культурних і мовних традицій українського народу.</p> <p>Змістове наповнення програми передбачає актуалізацію історії розвитку української мови, нормативних основ сучасної української мови (зокрема повторення основних правил правопису та граматики), а також аналіз наукових текстів,</p> <p>Студенти матимуть можливість поглибити свої знання про українську мову, оцінити її роль у сучасному суспільстві та культурному контексті. Курс передбачає активну участь студентів у дискусіях, практичних вправах та інтерактивних завданнях, спрямованих на розвиток комунікативних навичок та культурної компетентності. Вивчення дисципліни допоможе магістрантам у подальшій професійній діяльності, а також в популяризації української мови та культури.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<ul style="list-style-type: none"> • Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово; • здатність працювати в команді; • здатність бути критичним і самокритичним; • здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів); • здатність до міжособистісної взаємодії; • знання та розуміння предметної галузі та розуміння професійної діяльності; • здатність реалізувати свої права й обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної	Передумови для вивчення навчальної дисципліни: мати задовільний обсяг знань, умінь і навичок з української мови, які передбачені вимогами Програми дисципліни "Українська мова за п/с" для студентів першого бакалаврського рівня

дисципліни	вищої освіти
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Української та іноземних мов
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 5 від 25.04.2024 р.